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EXERCICE n°1

· Donner la désignation normalisée de chaque vis, de classe de qualité 8.8 pour les vis d’assemblage et 45 H pour les vis de pression (echelle 1:1).
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EXERCICE n°2

· Compléter l’implantation des vis ci-dessous en respectant les échelles de représentation données.

a) 
Montage d’une clavette sur un arbre par vis CHC, M16-25 – 8.8 (Echelle 1:1)
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b)
Maintien en position d’une plaque par une vis F,

M8-20 – 8.8 (Echelle 2:1)
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c)
Compléter la représentation des pièces (1) et (2) afin de pouvoir les assembler par le boulon (3).
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EXERCICE n°3

· Le goujon ci-dessous de classe de qualité 8.8 est implanté dans la pièce (1) en Acier.

a) Donner la désignation de l’écrou : …………………………………………………………………………….

b) Calculer l’implantation (bm) du goujon : ………………………………………………………….……………………………………………………

c) Terminer l’implantation du goujon :

[image: image12.jpg]



d) Donner la désignation normalisée du goujon : ……………………………………………………………………………………………………………….

EXERCICE n°4
· Fixation d’un couvercle par une vis H, M16-40 – 8.8. Le freinage par adhérence est réalisé par une rondelle élastique (Grower) W16.

a) Donner la signification du symbole W dans la désignation de la rondelle à l’aide du G.D.I : ……………………………………………………………………………………………………………….

b) Donner les dimensions caractéristiques de la rondelle :


……………………………………………………………………………………………………………….

c) Compléter la représentation de l’assemblage :
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( Ce qui m’est demandé :


Répondre aux questions directement sur les documents DR1 à DR3.
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( Je dois être capable de : (Objectifs spécifiques)


Donner la désignation normalisée d’un élément de visserie ou de boulonnerie à partir de sa représentation


Décoder la désignation normalisée d’un élément de visserie ou de boulonnerie


Compléter la représentation d’un élément de visserie ou de boulonnerie à partir de sa désignation normalisée





( Je dispose de :	


DR1 à DR3 : Documents réponses de l’exercice


Cours “VISSERIE ET BOULONNERIE”
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